

Віктор Дикусаров

до 85-річчя від дня народження

Соната-симфонія

на тему російського романсу

«Гори, гори, моя звезда»

Вінниця
Нова Книга
2017

УДК 786.8
ББК 85.954.6
Д45

*Охороняється законом про авторське право.
Жодна частина даного видання не може бути відтворена
в будь-якому вигляді без дозволу автора чи видавництва*

Комп'ютерний набір: К. А. Жуков

Д45 Дикусаров В. В.
Соната-симфонія на тему російського романсу “Гори,
гори, моя звезда” / вступне слово та муз. ред. Анатолія
Семешка. – Вінниця : Нова Книга, 2017. – 76 с. – ноти.
ISMN 979-0-707533-15-4

Дане видання пропонує увазі баяністів та акордеоністів першу публікацію одного із останніх масштабних творів відомого вітчизняного композитора Віктора Дикусарова (1932–1992), художника, який мав і власну інтонацію, і характерну тільки для нього манеру музичного письма. Інакше кажучи, майстра, який створив свій яскраво виражений, підкреслено романтичний стиль. Тому ім'я Дикусарова можна сміливо віднести до славної плеяди майстрів, які не тільки продовжили, а й розвинули і збагатили славні традиції романтичної гілки світової баянно-акордеонної музики.

Для вищих навчальних закладів культури III–IV рівнів акредитації.

УДК 786.8
ББК 85.954.6

Віктор Дикусаров (1932–1992)

Шановні колеги, ви тримаєте в руках унікальне раритетне видання, яке вперше ознайомить вас із останнім завершеним масштабним твором відомого вітчизняного композитора Віктора Дикусарова (1932–1992).

Ні в якому разі не претендуючи на розлогу і вичерпну характеристику його композиторської спадщини, вважаю за потрібне на сторінках даного видання висловити декілька міркувань щодо творчості дорогої моєму серцю людини і музиканта (царствіє йому небесне).

Коли ми говоримо про баянну класику, то повинні говорити і про Дикусарова як про її яскравого представника, її творця. Що ж було характерним для творчих здобутків Дикусарова?

За своїм складом Віктор Васильович Дикусаров не був композитором-новатором, який проклав нові шляхи в музиці. Але ж ми з вами добре знаємо, що в історії музики всіх епох новаторами є одиниці. Що стосується Дикусарова, то не будучи, як я вже сказав, новатором, він створив свій яскраво виражений, підкреслено романтичний стиль, який має власну інтонацію і характерну тільки для нього манеру письма. Це також віддзеркалилось і в жанрових уподобаннях композитора (зокрема, в тяжінні до таких їх різновидів як концерт, соната, прелюдія, скерцо, вальс, романс, етюд тощо), і в гармонічних ладових сполученнях, завжди дещо несподіваних, і в сміливих тональних співставленнях, і, головне, у виключній щирості та глибині образного строю, завжди властивого музиці Дикусарова. Він може бути сміливо названим прямим продовжувачем всього кращого, накопиченого композиторами-романтиками. І не тільки продовжувачем, а й художником, який сміливо розвинув і збагатив славні традиції цієї гілки світової баянної музики.

На жаль, сьогодні музика Віктора Дикусарова виконується вкрай рідко. Треба чесно і відверто сказати, що останнім часом в репертуарі виконавців перелік творів нашої баянної класики поступово звужується. А якщо говорити загалом, то не тільки нашої... Це явище не може не турбувати. Щодо музики Дикусарова, то вона повинна звучати, і, я переконаний, буде звучати, як повинна і буде звучати вся наша класика.

Талановитий і самобутній композитор, який вписав свою яскраву сторінку в літопис баянного мистецтва України, Віктор Васильович Дикусаров все своє життя наполегливо культивував *свою інтонацію*, за якою ми легко впізнаємо стиль композитора.

Отже, не будемо здавати до архіву творчість Дикусарова, незабутньої людини і музиканта, якому в поточному році виповнилось би 85...



Анатолій Семешко

Нотне видання

Дикусаров Віктор Васильович

**Соната-симфонія
на тему російського романсу “Гори, гори, моя звезда”**

Редактор *Є. Д. Колесник*
Комп'ютерна верстка: *Г. А. Пешков*

Підписано до друку 10.05.17. Формат 60×84/8. Папір офсетний.
Гарнітура Таймс. Друк офсетний. Ум. друк. арк. 8,86. Зам. № 906.

ПП “Нова Книга”
21029, м. Вінниця, вул. Квятека, 20
Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи
до Державного реєстру видавців, виготівників
і розповсюджувачів видавничої продукції
ДК № 2646 від 11.10.2006 р.
Тел. (0432) 56-01-87. Факс 56-01-88
E-mail: info@novaknyha.com.ua
www.novaknyha.com.ua